

扶著巫魔像的手，穿過擁擠的人群，走到陽臺上。

「多麼盛大的宴會呀！你喜歡這種熱鬧的場合嗎？」

「其實我並不喜歡。向來又歡喜的人和一羣要展示自己所擁有珠寶的人們，齊聚在一塊兒，實在引不起我的興趣。」

「噠！我也猶豫你是這樣的人，在好虛榮的貴婦裡，你顯得多麼與眾不同啊！」

「修士，聽你說話，我的心裡好像都清亮了。假如可以的話，我希望和你繼續談天。」

「我也一樣。和你談話，我就知道你有一顆多麼純潔的心。如果能和你這樣的人做朋友，時常見面和談心，那该有多好啊！」

「朋友？我沒有一個可以放心的朋友呢。」



「我也是……」

羅密歐找了一塊踏脚的地方，輕輕的爬在高臺的牆壁上。兩個人手拉著手，默默的互相凝視著。脫下修士服裏的羅密歐，是一個瀟灑的公子，令人羨慕的美少年。某星紫則是個既溫柔又高貴且不多見的美少女。

「羅密歐，我真高興你能來。可是，第一我干什麼事就不好了。」「為什麼要替我擔心呢？」

「因為，我愛你。」

「我也是因為愛你，才會冒險來看你的。」

「請你千萬小心，千萬別被人發現啊！」

「當然！不被他們看見最好。不過，即使被



為你已無依無  
子裡發免也。

想不到還有「點勇氣！」

從剛才起，我就是這樣，拔出劍，罵著你，罵你倒下以後，我還要讓卡伏里奧也斷氣。這樣一來，只要蒙太琪家族中像樣的人，全部死掉之後，蒙太琪就永遠在御普萊院面前抬不起頭來了。」

泰保爾說：「你，架好姿勢，想要一劍就刺中羅密歐的胸口。」

「來！」泰保爾說，他的聲音叫聲往前一刺。

這樣厲害的劍舞，幾乎沒有人能招架。卡伏里奧不覺「啊！」的一聲，忘記手裡正握著毒頭西奧，緊跟着站了起来。

劍與劍相碰，「碰」的一聲，泰保爾說的劍，很聰明的被解開了。羅密歐不如在什麼時候，重新架好姿勢，輕鬆的站在那裡。

「喝！」本來聽不起羅密歐的泰保爾說，喊教了羅密歐高超的劍法之後，立刻斷言不教輕视的表情，往後退一步，等待著第二個「射」的機會。

羅密歐站在原來的地方，像座雕像一樣，動也不動。



我拿藥吧？」先生，慢慢把小姐的病膏就給我聽。

我再配藥拿給你。她有沒有發燒？」

「燒？好像有。」

「應該說得快還是慢？」

「又像快，又像慢，有時候快。」

「有時候……」

「奶奶睡得好，那小姐睡得好嗎？」

「這個……因為，晚上我睡著了，所以我不知道小姐是睡得筆道是睡不著？」



「好，我知道了，不管問你什麼，你都不清楚。我想小姐大概是憂鬱症吧！替她配一劑精神清爽的藥好了。」

藥房的修士從藥櫃裡拿出許多種藥，開始調配。

奶奶这才發覺自己說的話已經離題了，趕緊匆忙說：「修士，我還有事，還有更重要的……」

「什麼？還有重要的事？」修士停了正在配藥的手，親切的替了奶奶一眼。

「這奶奶也許正是凱香及脫

派來的間諜呢！」修士在心裡這樣想。

樣想。





用的禮服，飄然像朵盛開的百合花，聖潔又美麗。她下來再走到掛著十字架的椅子旁，跪下來閉上眼睛禱告。最後她屈膝才拿出勞倫斯修士給她的薪紙。

「假如這個輩不聖的話，怎麼辦呢？」

這樣早上課來，一定會被帶到聖彼得教堂。和巴里斯結婚了。」這樣一想，某處舊心裡又十分不安起來。

「好了！」她想起去勞倫斯修士的教堂時，藏在懷裡，準備在必要時使用的那把匕首。她從懷裡將匕首抽出，仔細的看了又看。這把匕首原本被修士拿走了，後來她又乘機街上亂逛。

某處舊下定決心，一口氣把那瓶奶油吃了下去。然後，迅速的把那瓶蓋起來，仰躺在床上睡著。沒多久，她覺得睡有點累，好像

蒙太坎聽了，也不願抹去嘴角的淚，緊緊的握住凱普萊脫的手說：「凱普萊脫先生，我存活了這麼大把年紀，還拿芝麻小事跟兩個人談來談去，使親王和全城的人們，這樣和藹，都受到損害，自己還不知道醒悟……我很高興將茱麗葉小姐認做我的兒媳婦！」

「哦，真是好極了！今天蒙太坎和凱普萊脫兩家能夠化敵為友，這對死去的兩人來說，在天之靈也得到安慰了。」親王高興他們兩家終於和解。

「那麼，我要告訴天下所有的人，他們可以和平的交往了。這可真是一門悲傷的親事。」

「假如我們能像今天這樣早點覺悟就好了。夏

